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Câu 6. Cho a là số dương khác 1. Tính 
[image: image33.wmf]=

a

Iloga

.
A. 
[image: image34.wmf]=

1

I.

2




B. 
[image: image35.wmf]=

I0.




C. 
[image: image36.wmf]=

I2.




D. 
[image: image37.wmf]=-

I2.


Câu 7. Cho 
[image: image38.wmf]x,y

 là hai số thực dương và 
[image: image39.wmf]m,n

 là hai số thực tùy ý. Khẳng định nào sau đây sai?

A. 
[image: image40.wmf](

)

(

)

=

nm

mn

xx

.
          B. 
[image: image41.wmf](

)

=

3

3

mm

xx

.
       C. 
[image: image42.wmf](

)

=

n

nn

x.yx.y

.

D. 
[image: image43.wmf]+

=

mnmn

x.xx
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Câu 10. Tìm tập nghiệm S của phương trình 
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Câu 11. Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m để phương trình sau có hai nghiệm thực phân biệt.
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Câu 12. Khối đa diện đều nào dưới đây có nhiều đỉnh nhất ?
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Câu 13. Có bao nhiêu hình đa diện trong các hình dưới đây ?
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Câu 22. Cho hàm số 
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Câu 25. Tập nghiệm của bất phương trình 
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